7 kjaacc

3amaua 1

B omnom ramnone 3,79 nutpa. Omun Gappens (barrel — Oouka) nérkou
Hedtu Becut 111 kr. [ImoTtHOCTH HepTH Pr=698 kr/M3. Bo ckoibKO pa3 OGappeib
OombIIe rajyuioHa’?

3amava 2

Onnaxnael Ilers m Bacs pemmmnm yctpouth copeBHOBaHue. llerss Haren
yepBsika, a Bacs yautky. O0a )KMBOTHBIX MPEOAOJIEBAIN YYacTOK JIMHOM L, npu
ATOM YJIMTKa JIBUrajach ¢ MOCTOSHHOW CKOpOCThIO Vy=36 MM/MuH. YUepBsik xe
ponoJi3 4acTh myTH JmHou L1=4 mroiitmMa co ckopocthio V1=30 Mm/MuUH, a
OCTaBIIYIOCS YacTh MYTH CO CKOPOCTBhIO V2=45 mwm/muH. Omnpenenwute IIUHY
ydacTka L, ecru u3BeCTHO, YTO YYaCTHUKU (PMHUIIUPOBAIA OJJHOBPEMEHHO?

3amaua 3

JInza u Tans B3sIM IepeBsHHBIN KyOUK co cTopoHOM 10 cM 1 00enuau ero
CO BCEX CTOPOH IJIACTHJIMHOM TakK, YTO MOJY4YWJICS KyOMK cO CTOpOoHOW 12 cwm.
CKoJIbKO JIeBOYKaM MOTpeOOBajJOoCh KHIJIOIPAMMOB IUIACTHIIMHA, €CJIM  €ro
m10THOCTH p=1370 kr/M3?

3amaua 4

bapam u Exuk peummmnu mpoBecTH sKcniepuMeHT OHU MOMECTUIIM KyOuK
I0THOCTRIO pl = 1,9 r/cM3 B KacTproiito, 3aMOJHEHHYIO JOBEPXY CHUPOIIOM, MOCIIe
4Yero U3MEpUJIM €€ Maccy. 3aTeM OHM MOBTOPHIIA SKCIIEPUMEHT ¢ KyOMKOM BJIIBOE
OOJIBIIMX JIMHEHHBIX pa3MepoB M IIOTHOCThIO p2 = 1200 kr/mM3, mpeaBapuTeIbHO
BBIHYB TIEPBBIN KyOHUK M3 KacTproiu. K yAUBICHHIO CMEITAapUKOB, Macca KaCTPIOJIN
C COAEPKUMBIM HE M3MeHunach. Onpeaenure mI0OTHOCTh CUPOIa, €CJIM U3BECTHO,
YTO BO BPEMSI HKCIIEPUMEHTA KYOUKH MOTPYKAIUCh B HETO MOJIHOCTHIO.

Kaoicooe 3a0anue oyenusaemces 6 10 6annos. Kenaem yoauu!!!



